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Nr.  

 

COMISIA JUDEȚEANĂ DE BACALAUREAT TIMIȘ 

 

VIZUALIZAREA DE CĂTRE CANDIDAȚI A LUCRĂRILOR PROPRII 

SUSȚINUTE ÎN CADRUL EXAMENULUI NAȚIONAL DE BACALAUREAT 

-sesiunea iunie 2025- 

CALENDAR VIZUALIZARE și CALENDAR CONTESTAȚII 

 

 La avizierul centrelor de examen se afișează perioada, programul și adresa de e-

mail în/la care se pot depune/transmite prin mijloace electronice cereri pentru 

vizualizarea lucrărilor, înaintea depunerii constestațiilor, respectiv în care se pot 

vizualiza lucrările scrise.  

 Conform programului afișat, candidații/părinții/reprezentanții legali ai 

candidaților minori pot depune/transmite prin mijloace electronice la centrului 

de examen/pe adresa de e-mail afișată, o cerere prin care solicită vizualizarea 

lucrărilor, înaintea depunerii contestațiilor. 

 Candidații vizualizează individual lucrarea/lucrările, în prezența unei persoane 

nominalizate de președintele comisiei de bacalaureat din centrul de examen. 

Candidatul minor poate fi însoțit de un părinte/reprezentant legal.  

 Candidaților le este interzisă introducerea în sala de vizualizare a lucrărilor, a 

oricărui mijloc de înregistrare audio-video. 

 După vizualizarea lucrării/lucrărilor, candidații vor semna o declarație prin care 

confirmă că au vizualizat lucrarea  solicitată/lucrările solicitate.  

 Vizualizarea lucrărilor are un caracter stric informativ și nu echivalează cu 

recorectarea acestora sau cu exprimarea unei aprecieri calitative ori cantitative 

din partea persoanelor implicate în procesul de vizualizare.  

 După vizualizarea lucrării/lucrărilor scrise de către candidat, acesta poate 

depune contestație. Contestația depusă/transmisă de către candidat se 

înregistrează la centrul de examen, conform prevederilor metodologice, în 

intervalul orar de depunere a contestațiilor prevăzut de calendarul examenului 

național de bacalaureat. Contestațiile transmise electronic nu vor fi luate în 

considerare în următoarele situații: în absența declarației-tip, în lipsa copiei 

actului de identitate al candidatului și în cazul în care nu sunt transmise pe 

adresa de e-mail dedicată depunerii contestațiilor comunicată candidaților în 

prima zi a probelor scrise.  
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 Vizualizarea lucrării/lucrărilor nu obligă candidatul și la depunerea unei cereri 

de contestație a lucrării/lucrărilor.  

 Depunerea contestației nu este condiționată de vizualizarea lucrării și nici 

invers.  

 Comisia de bacalaureat din centrul de examen nu eliberează și nu transmite 

copii, în format tipărit sau digital, ale lucrărilor scrise vizualizate de către 

candidați.  

 

 

CALENDAR VIZUALIZARE 

 

PERIOADA INTERVAL ORAR ACTIVITATEA 

20 iunie 2025  14:00-17:00 Depunerea cererilor de 

vizualizare 

20 iunie 2025 17:00-18:00 Vizualizarea lucrărilor  

23-24 iunie 2025 9:00-17:00 Vizualizarea lucrărilor conform 

graficului afișat 

 

 

CALENDAR CONTESTAȚII 

 

PERIOADA INTERVAL ORAR ACTIVITATEA 

20 iunie 2025  14:00-18:00 Depunerea contestațiilor  

23-24 iunie 2025 9:00-17:00 Depunerea contestațiilor  

 

Contestatiile se depun fizic la sediul centrului de examen sau online pe 

adresa de e-mail 

contestatiece13@bredi.ro 

 


